

ИЗЪ ДРЕЗДЕНА ОТЪ 19 АВГУСТА.

Наше войско нынѣ свой квартиры оставило, и все туда, гдѣ штабы стоятъ, собралось, гдѣ оно на разные небольшіе лагери раздѣлившись стоятъ. Изъ онаго ужѣ 8 пѣхотныхъ и 6 конныхъ полковъ послѣдней указъ подлинно получили, чтобы въ концѣ сего мѣсяца въ походѣ ити. Они берутъ съ собою 32 скорострѣльные пушки, а багажу очень мало, такжѣ 24 пушона со всемъ приборомъ ужѣ на возы положены. Взятые города Паскальи здѣсь ко многимъ рассужденіямъ случай подаетъ.

ИЗЪ КОПЕНГАГЕНА ОТЪ 15 АВГУСТА.

Чрезъ нѣсколько времени здѣсь находившіеся Швецкіе военные корабли пошли отсюда въ Сѣверное море. Напротивъ того другой Швецкой военной корабль на задѣшнюю рейду прибылъ. О вооруженіи нашихъ военныхъ кораблей со вскимъ приложеніемъ стараются, чтобы они въ состояніи были въ скоромъ времени на рейду выйти, а поѣмъ въ походѣ оправиться.

ИЗЪ ПАРИЖА ОТЪ 11 АВГУСТА.

Король находившійся въ Шуази съ 8 на 9 число въ ночи въ Версалю возвратился, и на другой день имѣлъ штатской совѣтъ, въ кошоромъ разныя важныя намѣренія приняты. Послѣ таго отправленъ одинъ куріэръ въ Мадридъ, а другой въ Туринъ. Наша брестская эскадра 4 числа сего мѣсяца въ море еще не вышла. Какъ слухъносится, то какъ онай, такъ и Тулонской съ Гибралтарскими эскадрами соединившись велико, для препятствія Агличанамъ въ ихъ нападеніе учинить, понеже уведомляютъ, что къ Адмиралу Верну велике число войска и матрозовъ для вспоможенія отправлено быть имѣть. Изъ Тулона пишутъ, что шамъ указъ полученъ, чтобы столько кораблей вооружить, сколько потребно будетъ къ перевезенію въ Корсикѣ оставшагося войска въ Антибесъ. Не знаютъ, какое войско имѣсто онаго послано будеть, однакожъ думають, что 15 Гибралтарскихъ военныхъ кораблей, которые въ Средиземное море пошли, идучи мимо барселоны гозмущъ шамъ войско своего государства